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Naša Základná škola v Korni je štátna škola, ktorá existuje už 62 rokov. Od roku 2007 patrí medzi 

Microsoft školy  a posledné tri roky sa zaradila medzi Microsoft Showcase school.  Navštevuje ju 156 

žiakov. Od svojho vzniku prešla výraznou zmenou a digitalizáciou.  Škola má moderné priestory 

a učebne informatiky, fyziky a chémie a jazykovú učebňu. Žiaci majú možnosť využívať  moderné 

technologické zariadenia ako Surface, tablety a stolné počítače. Triedy a učebne sú 

vybavené  interaktívnou tabuľou. Pri škole funguje Centrum voľného času a Školský klub detí a tiež 

elokované pracovisko Základnej umeleckej školy Turzovka.   

 

Spomedzi pedagogických zamestnancov sa traja aktívne zapojili do programu MIE Expert. Pani 

riaditeľka Mgr. Jaroslava Srničková je v pozícii MIE Expert Fellow, Mgr. Rudolf Badžgoň  a Mgr. Mária 

Horská sú  MIE Experti. 

Počas  dištančného vyučovania  kvôli pandémii Covid 19 škola prakticky od prvého dňa plynule prešla 

na vyučovanie prostredníctvom Teams Office 365. Každý učiteľ si vytvoril triedy a skupiny žiakov 

a predmetov, ktoré vyučuje. Prostredníctvom Teams mohlo vyučovanie prebiehať bez 

obmedzení, .  Zadanie dostávali do OneNote zošita a svoje vypracované domáce úlohy tiež 

odovzdávali do poznámkového bloku One Note. Pani riaditeľka pravidelne organizovala pracovné 

porady, ktoré tiež fungovali prostredníctvom Teamsov. 

 



Poznámkový zošit One Note využívame  aj po skončení dištančného vzdelávania ako nekonečný 

online poznámkový zošit, v ktorom sa nič nestratí a je k dispozícii takmer vždy a z akéhokoľvek 

miesta.   

 

Posledný školský rok sme často využívali aj hybridné vzdelávanie, keď niektorí žiaci boli priamo 

v triede a iní sa kvôli domácej karanténe pripojili na vyučovanie online pomocou Teams. Učiteľ počas 

prezenčného vyučovania zároveň uskutočnil online schôdzku cez Team, na ktorú boli pripojení žiaci 

v karanténe a týmto spôsobom sa „zúčastnili“ vyučovania. Bolo to oveľa náročnejšie, ale žiaci 

v karanténe mali možnosť počuť výklad učiteľa, odpovede spolužiakov a zapojiť sa tiež do vyučovania 

a riešenia úloh a zadaní, čo bolo pre nich veľkým prínosom. 

 

OneDrive Office 365 využívame ako externé úložisko, ktoré umožňuje zdieľať dokumenty medzi 

kolegami a ukladať si vlastné dokumenty, prípravy, zadania či testy do online priestoru.  Pani 

riaditeľka ukladá do OneDrivu zápisnice z porád, rôzne školské dokumenty a smernice, ktoré majú 

všetci kedykoľvek k dispozícii. Učitelia ukladajú a zdieľajú učebné plány, zápisnice z MZ A PK, do 

svojich osobných zložiek si ukladajú rôzne pracovné dokumenty a tiež prípravy. 

 

Na hodinách informatiky sa využívajú mini počítače, ktoré sa volajú MicroBity. Tieto zariadenia 

pomáhajú rozvíjať fantáziu u algoritmizácie.Na túto tému bol uskutočnený webinár, v ktorom pán 

učiteľ Mgr. Rudolf Badžgoň predstavil prácu  



s MicroBitmy na našej škole. Žiaci počas vyučovania programujú  rôzne externé pripojenia 

k MicroBitom – hudbu, led pásiky, led diódy atď. 

 

V tomto školskom roku dostala naša škola započínaných 11 multifunkčných  zariadení Surface. Tieto 

zariadenia pomáhajú skvalitniť vyučovací proces. Tiež sme ich aktívne využívali počas dištančného 

vzdelávania, kde najmä na prvom stupni mohli vyučujúci priamo písať na displej multifunkčným 

perom, čo bolo pre žiakov obrovskou výhodou. Mohli vidieť postup písania a počítania. Tieto 

zariadenia boli prezentované aj na videu o škole, ktoré realizoval Microsoft Slovensko. Žiaci  prvého 

ročníka používali na vyučovacej hodine 3D skicár, starší žiaci na hodine biológie pomocou aplikácie 

PlantNet v Surface  v exteriéri školy  zisťovali  názvy rastlín, ktoré odfotili v školskej záhrade. Na 

hodine dejepisu žiaci hľadali v interiéri školy QR kódy k téme „Štúrovská generácia“.  

 

 


